



ИНЖЕЊЕРСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Булевар војводе Мишића 37, Београд
www.ingkomora.rs info@ingkomora.rs

ИНЖЕЊЕРСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Бр. 2140

18.06 2016

Београд, Булевар војводе Мишића Србија

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ
Проф. др Зорана Михајловић, дипл. економиста

Немањина 22-26
Београд

Поштована потпредседнице, др Михајловић,

Обраћамо Вам се поводом "Предлога нацрта закона о инжењерству" који је сачинио Иницијативни одбор за оснивање јединствене инжењерске организације Србије (три копредседника: председник Савета Универзитета проф. др Бранко Ковачевић, дипл.инж.ел, декан Машинског факултета у Београду; проф. др Радивоје Митровић, дипл.инж.маш; истакнути привредник проф. др Рајко Унчанин, дипл.инж.технологије и два члана: Драгољуб Јакшић, дипл.инж. и Симо Бобић, дипл.инж.).

Наведеним Предлогом нацрта закона о инжењерству до чијег текста је Инжењерска комора Србије дошла на неформалан начин предвиђен је "Престанак рада Инжењерске коморе Србије и конституисање КИС – Коморе инжењера Србије" (члан 83- 87). На Београдском сајму – 60. Међународном сајму технике и техничких достигнућа одржан је скуп дана 17.05.2016 године на коме је између осталог представљен Предлога нацрта закона о инжењерству. Позив за учешће на скупу није добила Инжењерска комора Србије, али су на исти отишли представници Коморе да би од предлагача чули образложење законских решења садржаних у тексту Предлога нацрта закона о инжењерству.

Инжењерска комора Србије основана Законом о планирању и изградњи 2003.године, постоји већ 13 година, те је у протеклом периоду континуирано успостављала и дограђивала механизме за унапређење услова за обављање стручних послова, али и заштите права стручњака у области планирања и изградње, као и даљег развијања партнерског односа са Министарством. Неприхватљиво је укидање Инжењерске коморе Србије и тиме поништавање до сада постигнутих резултата на успостављању интегритета инжењерске струке што је оценио и Управни одбор Коморе на својој седници одржаној истог дана - 17.05.2016 године након одржаног скупа.

Предложеним решењима у "Предлогу нацрта закона о инжењерству" не доприноси се јединству инжењерске организације како стоји у називу - Иницијативни одбор за оснивање јединствене инжењерске организације Србије, већ напротив представља управо негацију јединства инжењерске струке јер исти предвиђа да се Инжењерска комора Србије укине, а да се оснују : 1.) Академија инжењерских наука – АИНС („национална институција која удружује изабране научнике из техничке и биотехничке области"); 2.) Комора инжењера Србије – КИС ; 3.) струковне коморе (осам комора). Тиме се постојеће јединство струка у оквиру деловања кроз органе и тела Инжењерске коморе Србије разбија поделом на осам комора, са овлашћењима сваке коморе појединачне за вршење јавног овлашћења издавања лиценци као и других права и овлашћења. При том се предвиђа да Комору инжењера Србије – КИС чине поред физичких лица и правна лица (акредитовани

факултети у РС, правна лица са лиценцом по овом закону, као и "инжењерски институти") за која се поставља питање да ли је то уопште могуће по прописима који регулишу статус тих правних лица, посебно статуса факултета.

Сматрамо да овакав приступ свакако неће довести до уједињења струке и повећања капацитета струке за деловање у интересу инжењера и инжењерске струке у целини, као ни деловању у општем интересу у складу са очекивањем ресорног Министарства и државе у целини.

Због свега наведеног, принуђени смо да Вам се обратимо и на овај начин затражимо званичан став Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре по питању "Предлога нацрта закона о инжењерству" сачињеног од стране Иницијативног одбора за оснивање јединствене инжењерске организације који Вам достављамо у прилогу.

С поштовањем,



**ПРЕДСЕДНИК
ИНЖЕЊЕРСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ**

Проф. др Милисав Дамњановић, дипл. инж. арх.